

信阳毛尖上架“学习强国”商城

信阳邮政助力老区农产品“出山” 全国消费者可用学习积分兑购茶优惠券

本报讯(记者 马依钊)“信阳毛尖上架‘学习强国’商城了。”6月22日20时30分,“学习强国”商城扶贫助农版块上新,信阳毛尖“亮相”,全国各地的消费者可以用学习积分兑换优惠券,通过信阳邮政助农平台“邮乐信阳馆”购买质优价廉的信阳毛尖。

信阳是大别山革命老区,农产品资源丰富,然而销路不畅制约着老区群众增收。为深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,落实加快河南大别山革命老区振兴发展工作会议精神,信阳市邮政分公司依托邮政网络优势,进一步加大邮政综合服务平台建设力度,精心打造

的“邮乐信阳馆”于日前上线,为本地农户、合作社及广大消费者提供了一个线上线下、覆盖城乡、安全快捷的网购平台,为贫困山区、革命老区发展助力。

端午节临近,商城县兄弟米业推出的新鲜长粒糯米成了“邮乐信阳馆”的爆款产品,平台上线十几天来,已有1200多名客户购买这款产品。为了帮助老区农产品更好地“走四方”,商城县邮政分公司副总经理姚冠峰带领农村电商团队工作人员深入到乡镇邮政便民服务站,积极应对发寄高峰,确保客户第一时间收到。

据了解,市邮政分公司加强县-乡-村三级物流体系建设,按

照“线上+线下+寄递”的农产品新零售方式,持续在遍布城乡的2700余个站点内叠加积分兑换、便民缴费、电商代购、包裹代投等7项核心业务,加快站点数字化升级,积极打造综合性服务平台。

市邮政分公司相关负责人介绍,目前,全市已有信阳毛尖、商城有机米、固始空心挂面、“光山十宝”、息县豫道酸辣粉等245种信阳特色农产品在“邮乐信阳馆”上线。市邮政分公司百余人的农村电商团队团结协作,积极与农业生产经营主体精准对接,全面畅通寄递渠道,全力发展农村电商和快递业务,拓宽农产品销售渠道,有效增加农民收入。

提供岗位 3800 余个

平桥高校毕业生专场招聘活动即将启动

本报讯(记者 周涛)昨日,记者从平桥区人社局了解到,为贯彻落实区委区政府统筹推进疫情防控常态化和经济社会发展的决策部署,服务高校毕业生稳定就业工作,平桥区人社局在做好疫情防控的前提下,逐步恢复现场招聘,拟定于7月4日在信阳市就业招聘市场(信阳市人民路38号,信运车站斜对面)举行高校毕业生专场招聘活动。

据了解,本次招聘活动共精选140余家企业,其中民办教育机构30余家,提供就业岗位3800余个。就业岗位涵盖教育培训、制造业、批发零售、房地产、餐饮服务、电子商务、信息传输、计算机服务和软件业等行业。

此次招聘会,就业招聘市场将严格落实疫情防控的有关要求,加强消毒通风、卫生防护等措施,间隔分设招聘展位,做好现场流量控制,确保现场招聘活动安全有序开展。同时,要求前来参加招聘会的招聘人员及求职人员佩戴口罩,自觉接受体温检测方可进入场内。除现场招聘会之外,信阳市就业招聘网、“平桥人社”微信公众号、平桥区云人才市场将持续做好线上招聘服务,线上线下共同发力,扎实抓好高校毕业生的就业工作,为平桥区经济建设高质量发展提供有力保障。

提高自防自救能力

信阳市消防救援支队浉河区大队开展辖区医疗卫生机构消防安全培训

本报讯(郭江炜)为切实加强医疗机构管理人员的消防法律知识及消防安全意识,近日,信阳市消防救援支队浉河区大队联合区卫计委开展辖区医疗卫生机构消防安全培训。

培训过程中,宣传人员通过播放火灾警示教育片,向参训人员进行消防安全警示教育,并结合医院消防安全管理特点,详细讲述怎样落实医疗卫生机构消防管理主体责任,如何落实医院消防值班、检查巡逻等各项管理制度措施,如何对各类消防器材进行维护保养和操作,如何对常见火灾隐患进行排查等内容。同时指出,医院是人员密集场所,并且存放、使用大量易燃物品和电器设备,稍有不慎易出现消防安全隐患,这就要求医院必须加强对内部的消防安全检查,每天安排人员进行巡查,发现问题及时清除,预防火灾事故的发生。

为了确保医护人员熟练掌握灭火逃生技能,宣传人员现场对灭火器和消火栓的使用方法进行了演示,指导参训人员进行实际操作和使用,并组织开展了灭火疏散逃生演练,进一步强化培训效果。

此次培训,进一步提升了浉河区医疗卫生机构医护人员的消防安全意识和自防自救能力,推动了单位消防安全工作的开展。

“暴走”倡禁毒



在“6.26”国际禁毒日即将到来之际,昨日上午,信阳市禁毒办组织禁毒委成员单位在中山路举行“6.26”国际禁毒日集中宣传教育活动。活动现场设置禁毒展板,张贴禁毒口号,“暴走团”禁毒志愿者开展流动宣传,民警向途经市民讲解禁毒知识。活动提高了市民“珍爱生命,远离毒品”的警惕性、自觉性和主动性,增强了市民抵御毒品的能力和参与禁毒斗争的意识。 本报记者 周涛 摄

践行节能减排 共享绿水青山

我市启动公共机构节能宣传月活动

本报讯(记者 马保群)6月23日,2020年信阳市公共机构节能宣传月活动启动仪式在市人民政府行政中心举行。

此次公共机构节能宣传月活动由公共机构节能减排工作领导小组办公室、市机关事务中心联合举办,以“绿水青山 节能增效”为主题,以节约型机关创建、节水型单位创建、生活垃圾分类、绿色出行等为重点,广泛宣传习近平总书记生态文明思想,全面贯彻新发展理念,进一步增强公务人员节约能源资源的忧患意识、依法节能和带头

节约意识,养成节能行为习惯,争做绿水青山的参与者、践行者、见证者和受益者。

“垃圾分类顺口溜”“下班前提前3分钟关空调”“不使用电脑时以待机代替屏幕保护”“每月少开1天车”……活动现场,40余块宣传节能知识的展板前吸引了众多机关工作人员驻足观看,并

用手机拍照保存、仔细阅览,进一步了解节能降耗知识。

“我要将这些展板上的重要信息和画面照下来,发到朋友圈,让身边更多的人加入到节能减排的队伍中来,为节能增效多尽一份心、多出一份力,共同建设绿色低碳美好家园。”唐女士边拍照边说。

